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En vinresa 

av och med BKWine 

 
 
 

Södra Rhône och Châteauneuf-du-
Pape 

Vinresa med ekologiska förtecken!  

29 juni – 3 juli 2011  

Följ med och njut av fina sommardagar innan den stora 
turistinvasionen har hunnit börja nere i södra Frankrike. 
Södra Rhône-dalen ligger i Provence så här är det 
garanterat varmt och skönt i slutet av juni! 

Överallt talas det om ekologiska viner och viner som är 
miljövänliga. Det tycker vi är intressant och på denna resa 
vill vi visa vad som görs och vad som kan göras för att ett 
vin ska bli så miljövänligt som möjligt. Vi besöker 
spännande vinodlare som kan berätta mer för oss om hur 
det går till att vara miljövänlig ute i vingården och inne i 
vinkällaren. Vi kan utlova många intressanta diskussioner! Men även om vi 
lägger lite extra fokus på miljön och på ekologiska viner på denna resa så är 
programmet förstås fyllt med spännande producenter och provningar – precis 
som på alla våra vinresor! 

Vi besöker naturligtvis Châteauneuf-du-Pape, detta klassiska 
vindistrikt som har fått en nytändning de senaste åren tack 
vare en ny och drivande generation vinodlare. Châteauneuf-
du-Pape är en liten stad på drygt 2000 invånare, omgiven av 
den drygt 3000 hektar stora appellationen. Från ruinen av 
påvarnas sommarslott, belägen högst upp i byn, har man en 
strålande utsikt över vingårdarna och Rhône-floden. Fina 
dagar ser man ända bort till Avignon, två mil bort, och 
Alpillerna, Luberon och det höga Mont de Ventoux. 

Vi kommer också att åka upp mot de vackra bergen Les Dentelles les 
Montmirail. Här finns välkända vinbyar som Gigondas, Vacqueyras, Séguret, 
Beaume-de-Venise, Cairanne och Rasteau. Och här visar spännande 
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producenter vad man kan åstadkomma med de förhållandevis enkla 
appellationerna Côte du Rhône och Côtes du Rhône-Villages.  

Vi kommer att bo fyra nätter i Avignon, en livlig stad, 
rik på sevärdheter och kulturliv. Staden med 
Frankrikes mest kända bro (kanske har ni sjungit Sur 
le Pont d’Avignon on y danse...) och det ståtliga 
palatset där påvarna bodde under en stor del av 
1300-talet. Här finns många bra restauranger att 
uppsöka på kvällarna när ni vill koppla av efter 
dagens vingårdsbesök. 

Ni tar er själva till Avignon och ni kommer dit senast onsdag kväll den 29 juni. 
Söndagen den 3 juli är hemresedag. Till Avignon tar ni er lätt med till exempel 
snabbtåg från Paris eller från Marseille. 

Program  

Preliminärt program 

För mer detaljer kontakta BKWine 

Onsdagen den 29 juni - ankomst  

Ankomst till Avignon och incheckning på vårt centralt belägna 
Hôtel IBIS Centre Gare som ligger bekvämt, strax intill 
järnvägsstationen och precis utanför ringmuren (vilket gör att 
vår buss kan hämta och lämna oss precis vid hotellet, bussar 
får nämligen inte köra innanför ringmuren).  

Fri kväll för att upptäcka staden och njuta av folklivet på en 
uteservering. 
  

Torsdagen den 30 juni – Châteauneuf-du-Pape  

Efter frukost ger vi oss ut till vår väntande buss. Vi 
kommer att ägna dagen åt Châteauneuf-du-Pape, 
södra Rhône-dalens mest kända vin. Vi lär känna 
vinerna med sina härligt varma och kryddiga aromer 
som kanel, kryddnejlika och nyrostat kaffe. Vi 
inspekterar de stora, runda stenarna – galets roulés – 
som är karaktäristiska för området och som har 
förmågan att magasinera värme och hålla vinrankorna varma långt in på 
natten.  

Våra ekologiska odlare berättar hemligheten bakom detta stora vin och vår 
goda lunch äter vi hos en av de producenter vi besöker.  
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Sen eftermiddag är vi åter i Avignon. Fri kväll. 

Fredagen den 1 juli – Byarna runt Dentelles de Montmirail  

Vi åker nordost mot de vackra Dentelles de 
Montmirail-bergen och kända Côtes-du-Rhône-byar 
som Gigondas, Vacqueyras, Seguret och Cairanne. 
Vi besöker några dynamiska odlare som visar att 
vinerna från dessa byar kan vara både fylliga, 
eleganta och seriösa. Châteauneuf-du-Pape-
producenterna är inte längre ensamma om att göra 
högklassiga viner i södra Rhône.  

Vi äter lunch på en trevlig vingård nedanför den pittoreska byn Séguret. 

Sen eftermiddag är vi åter tillbaka i Avignon. Fri kväll. 

Lördagen den 2 juli : Côtes-du-Rhône – Côtes-du-Rhône Village  

Vi fortsätter idag att utforska Côtes-du-Rhône, 
denna stora appellation som sträcker ut sig på 
båda sidor om floden Rhône. Vi åker upp mot 
byarna Visan och Vinsobres och vi kommer att 
lära oss mer om den intressanta biodynamiska 
vinodlingen, en filosofi som kräver att vinodlaren 
tillbringar mycket tid ute i vingården. Med rätta, 
idag är alla överens om att vinets kvalitet 
bestäms i vingården! 

Lunchen hoppas vi kunna inta utomhus på en av våra vingårdar! Att prova 
vinerna tillsammans med mat ger en helt annan upplevelse än att bara stå i 
källaren eller i provningsrummet. 

Sen eftermiddag är vi åter tillbaka i Avignon. Fri kväll för att njuta av Avignon. 

Söndagen den 3 juli - Hemfärd  

Resan slut efter frukost och därefter hemfärd på egen hand. 

Reservation för eventuella ändringar. 

Om de producenter vi besöker  

Vi vill att du ska få uppleva det bästa och det mest intressanta. Vi 
lägger ner stort arbete på att hitta riktigt bra besök. Ofta är det 
inte de mest ”kända” namnen som är de intressantaste. Riktigt 
roligt blir det när man träffar vinmakaren eller ägaren själv, och 
kanske t o m hans (eller hennes) familj – och börja diskutera och 
komma dem inpå livet, och kanske äta lunch hos dem eller på 
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egendomen. Därför är resan inte ”fullspäckad” med besök, men ofta blir det 
ändå snålt om tid eftersom diskussionen – och provningen! – lätt drar ut på 
tiden... 

Resan är därför upplagd med en blandning av både små familjeproducenten 
och mer kända producenter – allt noga utvalt för att du ska få en unik 
upplevelse. 

Alla besök är inte ”spikade” när vi skriver programmet eftersom vi kontinuerligt 
jobbar på och förbättrar programmet. Men tveka inte att kontakta mig ifall du 
har några undringar eller är nyfiken på fler detaljer. 

Researrangör: Britt Karlsson, BKWine AB  

Britt är baserad i Paris och jobbar sedan snart 15 år tillbaka som 
vinlärare, vinresearrangör och vinskribent (Livets Goda, Fine 
Wine, Allt om Vin, Munskänken...). Hon har under dessa år 
arrangerat ett stort antal vinresor, framför allt i Frankrike men 
även i andra europeiska vinländer, och har ett stort kontaktnät 
bland producenterna. En vinresa i ett vindistrikt med BKWine är 
en unik upplevelse! 

Reseledare på våra resor är antingen Britt själv eller någon av våra särskilt 
utvalda reseledare. Det är viktigt för oss (och för dig!) att reseledaren kan 
både vin, språk och kultur. Reseledaren är din ciceron både i vinets värld och i 
den lokala kulturen. Plus förstås att reseledaren tolkar språket om det behövs.  

Mer om våra vinguider: http://www.bkwine.com/vinresor/vinguider.htm  

BKWines resor är “av Munskänkarna rekommenderade” resor. 

BKWine har ställt resegaranti hos Kammarkollegium, se vidare nedan. 

Fakta  

Tid: 29 juni - 3 juli, 2011 

Pris:  8500 SEK 

Enkelrumstillägg:  1300 SEK 

I resans pris ingår: 

• 4 hotellnätter på Hôtel IBIS Centre Gare i Avignon 
• Måltider: 

o Tre gastronomiska luncher inklusive flera olika viner 
• buss på plats 
• samtliga besök och vinprovningar (cirka 3 per dag) med omfattande, 

privata vinprovningar 
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• tolkning till svenska vid besöken (vissa besök kan dock vara på 
engelska) 

• vinguidning och reseledning på svenska av BKWine 

I resans pris ingår inte:  

• Resan ner och hem 

Ni tar er själva till Avignon. Vi kan gärna ge tips om resesätt eller förmedla 
kontakt med en av våra resebyråpartners för bokning av flyg och andra 
extratjänster. 

Anmälan  

Sista anmälningsdag: 1 april 2011 . 

Anmälan till Britt: 

• Tel. Frankrike: +33 1 58 88 04 66 eller +33 6 80 45 35 70  
• Tel. Sverige: 08-559 22 155 
• Skype: bkwine 
• Email: info@bkwine.com 

Anmälan bekräftas genom inbetalning av anmälningsavgiften på 1500 SEK 
(detaljer om hur du betalar fås vid anmälan). Resterande avgift ska vara 
inbetald senast en månad före avresedatum. 

Viktigt att veta 

Våra grupper är alltid små och maximalt antal deltagare är runt 20 personer. 

För att resan ska genomföras krävs 10 anmälda vid sista anmälningsdag!  

BKWine har ställt resegaranti till Kammarkollegiet enligt svensk och europeisk 
lag. Läs mer om resegaranti här: 

• http://www.bkwine.com/vinresor/resevillkor/bkwine-
villkor.htm#resegaranti  

Läs våra resevillkor här: 

• http://www.bkwine.com/vinresor/resevillkor/bkwine-villkor.htm  

Läs mer information om ”resan ner” med tips och råd här: 

• http://www.bkwine.com/vinresor/mer-info/res-dit.htm  
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För mer inspiration 

Bilder från tidigare resor: 

• http://www.bkwine.com/wine_pictures/photo_galleries.htm  

Se video från vingårdar och vindistrikt som vi besökt: BKWine TVs YouTube-
kanal: 

• http://www.youtube.com/bkwine  

Nyhetsbrev om vin  

Prenumerera gratis på mitt nyhetsbrev om vin, gastronomi och resor – 
BKWine Brief:  

http://www.bkwine.com/bkwine_brief/bkwine_brief.htm  

--- 
BKWine AB 
51, rue du Chevalier de la Barre 
92130 Issy-les-Moulineaux, Frankrike 
Tel: +33 - 1 58 88 04 66 (Frankrike), 08-08-559 22 155 (Sverige) 
Mobil: +33 - 6 80 45 35 70 
www.bkwine.com, info@bkwine.com 

 


